



## **Муки совести заставили совершившего убийство мужчину явиться с повинной**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области 43-летнему жителю поселка Вадьковка Погарского района предъявлено обвинение в совершении убийства (ч.1 ст.105 УК РФ).

По версии следствия, вечером 21 января 2018 года мужчина находился в помещении по месту своего временного проживания. В ходе ссоры с 53-летним знакомым, возникшей после совместного употребления спиртных напитков, он несколько раз ударил оппонента молотком по голове, причинив не совместимые с жизнью травмы, и сбросил тело потерпевшего в выгребную яму. Муки совести не давали покоя обвиняемому, и 26 июня он явился с повинной. На допросе фигурант уголовного дела рассказал следователям, что преступление совершил на почве ревности, разозлившись на собутыльника, который стал оказывать знаки внимания его сожительнице.

На период следствия обвиняемый будет содержаться под стражей. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Июня 2018

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1237380>